

PROVOZNÍ ŘÁD DOMOVA MLÁDEŽE

Úvodní ustanovení

Provozní řád je zpracován dle zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů. Ustanovení uvedeného zákona upravují hygienické požadavky na prostory a provoz školy a školských zařízení (domovy mládeže), které jsou zařazeny do sítě předškolních zařízení, škol a školských zařízení.

Nedílnou součástí tohoto provozního řádu je Vnitřní řád domova mládeže dle § 28 písmene g) zákona č. 561/2004 Sb. školský zákon (v aktuálním znění).

I. Základní údaje

Adresa:	Domov mládeže SRŠ a VOŠ VHE ,Vodňany 389 01, Zátíší 480I
Telefon:	383 382 410, 383 382 411, 727 872 621
E-mail:	vychovatele@srs-vodnany.cz
IČO:	606 507 70
Typ zařízení:	Domov mládeže
Kapacita:	165 lůžek
Provoz:	září – červen ubytování žáků SRŠ a VOŠ VHE, červenec – srpen ubytovací služby doplňková činnost školy

Činnost domova mládeže zabezpečuje ředitel školy a vnitřní režim domova mládeže zabezpečuje vedoucí vychovatel domova mládeže.

Senát školy je iniciativním orgánem domova mládeže, může organizovat sportovní, kulturní nebo společenské akce. Senát školy se vyjadřuje a podává návrhy k náplni činnosti školy, domova mládeže a ke stravování. Ředitel se senátem projednává připomínky a návrhy ubytovaných žáků.

Domov mládeže je v provozu během školního roku ve dnech školní výuky a v době víkendů podle rozpisu odjezdovek stanovených ředitelem školy. Během prázdnin, víkendů a svátků je domov mládeže mimo provoz, a to pokud ředitel školy neurčí jinak.

Domov mládeže poskytuje v rámci své doplňkové činnosti dle rozhodnutí ředitele, v době prázdnin ubytování účastníkům různých sportovních a společenských akcí nebo k rekreaci.

Základní organizační jednotkou výchovně vzdělávací činnosti v domově je výchovná skupina, která je řízena vychovatelem. Počet žáků ve výchovné skupině je dán podle ust. § 3 vyhlášky MŠMT ČR č. 108/2005 Sb., o školských výchovných a ubytovacích zařízeních a školských účelových zařízeních, v platném znění. Výchovnou skupinu řídí vychovatel.

Počet 2 lůžkových pokojů: 53

Počet 3 lůžkových pokojů: 12

Počet 4 lůžkových pokojů: 11

Vybavení pokoje – lůžko (součástí lůžka je prostor na uložení lůžkovin, noční stolek, místní osvětlení lůžka), skříňka na oblečení, psací stůl, židle, lůžkoviny, povlečení na lůžkoviny, prostěradlo, odpadkový koš, koště, lopatka se smetáčkem, čisticí prostředky.

Vybavení pro žáky s omezenou schopností pohybu (dvoulůžkový pokoj, vlastní hygienické zařízení, výtah).

Ošetřovna, izolace - místnost pro oddělené umístění ubytovaného žáka v případě náhlého onemocnění. Počet pokojů k izolaci – 2 pokoje (po 2 lůžkách) propojené sprchou a záchodem. Kuchyňka (neslouží ke stravování) – sporák, trouba, mikrovlnka, varná konvice, lednička. Botárna – sušení a uložení pracovních oděvů, obuvi.

Klubovna – wifi připojení, televizor, kulečnick, stolní tenis.

Vždy dva pokoje (dvou nebo třílůžkové) jsou propojeny sociálním zařízením (sprcha a dvě umyvadla). Čtyřlůžkové pokoje v půdní nástavbě mají samostatné koupelny. WC je společné na každém poschodí. Umyvadla u WC jsou opatřena horkovzdušnými osoušeči rukou.

II. Provoz domova mládeže během školního roku

Domov mládeže je v provozu během školního roku i o víkendu dle organizačního schématu školy. **O víkendu je domov mládeže v provozu v případě, že bude přihlášeno k ubytování min. 15 žáků.**

Do domova mládeže přijíždí žák v příjezdový den (obvykle v neděli) – od 18:00 hodin, nejpozději však do 21:30 hodin (výjimku povoluje vedoucí domova mládeže). V odjezdový den (obvykle pátek) opouští žák domov mládeže do 13:00 hodin.

V provozní době je domov mládeže uzamčený od 22 – do 6 hod a od 7:45 do 11:30 hodin. V případě potřeby a na požádání otevře službu konající vychovatel.

V době dopoledního vyučování nemají ubytování žáci přístup na domov mládeže. Ve výjimečných případech pouze po domluvě s vedoucím vychovatelem.

Umístování žáků v domově mládeže

O umístění žáků a studentů do domova mládeže rozhoduje ředitelka školy na základě § 4 odst. 2 a 4 vyhlášky č.108/2005 Sb., v platném znění, o umístění žáků do domova mládeže.

Písemnou přihlášku do domova mládeže podávají zákonní zástupci žáka, případně zletilí žáci, před nástupem ke studiu v 1. ročníku. Domov mládeže poskytuje žákům ubytování na dobu jednoho školního roku. Pro umístění do DM v každém vyšším ročníku podávají zákonní zástupci nebo zletilí žáci písemnou přihlášku do 31. května kalendářního roku. Škola žáka nebo zákonné zástupce nezletilých žáků **vyrozumí pouze v případě nevyhovění žádosti o ubytování**. Na umístění v domově mládeže nemá žák právní nárok. Škola si vyhrazuje právo nepřijmout žáka k ubytování z kapacitních důvodů, přitom respektuje vzdálenost z místa bydliště umožňující denní dojíždění do školy.

Předání pokoje žákovi je na základě vyplnění „PŘEDÁVACÍ PROTOKOL ŽÁKEM UŽÍVANÉHO MAJETKU V DM – pokoj č.“.

V případě ztráty nebo poškození věcí, které přejímající žák způsobí úmyslně nebo z nedbalosti na vybavení pokoje (ve smyslu NV č. 108/1994 Sb. § 27 odst. 1 – provádění ZP ve školách a školských zařízeních) uhradí všechny škody, výši škody v Kč určí ekonomka školy dle skutečných nákladů na opravu/pořízení.

Žák přijatý k ubytování do domova mládeže obdrží v prvním a druhém ročníku průkazku žáka DM, která slouží k záznamu pro opuštění domova mládeže (odjezd k rodičům apod.). Povolení k opuštění domova mládeže uděluje vychovatel. Všichni žáci jsou povinni při příchodu na domov mládeže tuto průkazku odevzdat vychovateli s podpisem zákonného zástupce žáka, není-li zletilý, potvrzující přítomnost žáka na domově mládeže.

ZACHÁZENÍ S MAJETKEM, VYBAVENÍM DOMOVA MLÁDEŽE

Za stav a úplnost inventáře na pokoji odpovídají všichni ubytovaní, převzetí potvrzují podpisem na předávacím protokolu.

Ubytování žáci se řídí provozním řádem pokoje, který je na nástěnce na každém podlaží a je nedílnou součástí tohoto provozního řádu (viz příloha).

V případě ztráty nebo poškození inventáře pokoje uhradí škodu ubytovaný žák daného pokoje.

Škody způsobené ubytovanými žáky vychovatelé evidují v informačním systému školy Edookit. Rodiče i ubytovaní žáci mají možnost se s podklady (např. fotografie poškozeného inventáře) seznámit u vedoucího vychovatele (vedoucivychovatel@srs-vodnany.cz) a ke škodě se vyjádřit.

Vedoucí vychovatel následně vystaví záznam o škodní události (viz příloha).

Úhrada škody je možná v hotovosti na pokladně školy, bezhotovostně převodem na účet školy 415 274 0217/0100, variabilní symbol číslo škodní události (viz Edookit). Výjimečně dohodou o započtení vzájemných pohledávek (úplata za praxi, jistina).

Ukončení ubytování žáka na domově mládeže

Žákovi je v průběhu školního roku ukončeno umístění v domově, pokud:

- a) o to požádá písemně zákonný zástupce nezletilého žáka, zletilý žák
- b) zákonný zástupce nezletilého žáka, zletilý žák opakovaně neuhradil úplatu za ubytování nebo úplatu za školní stravování ve stanoveném termínu a dlužná částka překročila limit uhrazené jistiny,**
- c) žák přestal být žákem střední školy,
- d) žákovi bylo povoleno přerušování vzdělávání,
- e) žák byl vyloučen z domova.

Žákovi je na konci školního roku ukončeno ubytování v poslední den vyučování nebo dle domluvy s ročníkovým vychovatelem.

Žák k poslednímu dni ubytování předává klíč od pokoje a pokoj ročníkovému vychovateli uklizený. Úklid spočívá v zametení a vytření podlahy, i za postelí. Vynesení odpadkového koše, vyklizení skříní a polic, vyklizení a uklizení koupelny.

Úplata za ubytování

Ubytování se poskytuje ve dvou, třílůžkových nebo čtyřlůžkových pokojích. Pokoje se zařazují do I. a II. kategorie. Pokoje, které mají nejvýše 3 lůžka, se zařazují do I. kategorie. Pokoje, které mají 4 až 6 lůžek, se zařazují do II. kategorie (Vyhláška č. 108/2005 Sb.).

a) Cena za ubytování v domově mládeže se žákům poskytuje s přihlédnutím ke kategorii pokoje, k úrovni poskytovaných služeb a sociálním poměrům žáků za úplatu ve výši viz příloha č. 5 aktuální ceník za jedno lůžko na kalendářní měsíc. Výše měsíční úhrady za ubytování se nemění, i když žák není ubytován po všechny dny v měsíci. Pokud je žák ubytován v domově mládeže jen část měsíce z důvodu organizace vyučování ve škole, jejímž je žákem, stanoví se výše úhrady za ubytování úměrně k počtu dnů, po které byl ubytován.

Úhrada ubytování a stravování se provádí zpětně za předcházející měsíc bezhotovostním převodem (inkasem) na účet č. 4152740217/0100 s příslušným variabilním symbolem pro každého žáka.

b) Žákům ubytovaným v domově mládeže je zajištěno celodenní stravování, tj. snídaně + přesnídávka, oběd a večeře + svačina. Finanční částka za stravování viz aktuální ceník na www.strankach.cz. Dle zákona č. 561/2004 Sb., a vyhlášky č. 107/2005 Sb., žák odebírá školní stravování v době pobytu ve škole (školském zařízení), eventuálně první den neplánované nepřítomnosti. Další dny nepřítomnosti musí strážník (zákonný zástupce) stravu odhlásit dle stanovených podmínek.

c) Strava se vydává v časech stanovených provozním řádem školní jídelny.

V případě mimořádného využití DM pro ubytování jiných osob je žák povinen uvolnit pokoj. Musí mu být umožněno uložení osobních věcí s uzamčením.

ORGANIZACE TÝDNE, DENNÍ REŽIM DOMOVA MLÁDEŽE

Vnitřní pořádek domova mládeže je založen na ukázněném podřízení žáků řádu DM, na vzájemných přátelských vztazích a na odpovědném vztahu ke studiu.

Každodenní chod domova se řídí režimem dne, který jsou žáci povinni znát a bezpodmínečně dodržovat.

Režim dne:

06.15 – budíček

06.30 – 06,45 osobní hygiena, úklid pokojů

07.00 – 07.30 snídane, odchod do školy

07.45 – zahájení vyučování

11.00 – 14.00 oběd dle rozvrhu hodin a řádu školní jídelny

14.00 – 17.00 osobní volno po skončení vyučování, vycházky

17.00 – 18.00 večere

18.00 – 20.00 studijní doba (Po, Út, Čt)

20.00 – 21.30 osobní volno na DM

21.30 – 22.00 osobní hygiena

22.00 – večerka, noční klid – ubytovaní žáci jsou na svých pokojích a zachovávají naprostý klid

Režim ve středu (ST) v době po odpoledním vyučování:

15.30 – 17.30 studijní doba

17.30– 18.00 večere

18.00 – 21.30 vycházky druhé – čtvrté ročníky

18.00 – 20.00 vycházky první ročníky

a dle povolení vychovatele

Dopolední režim v pátek (PÁ):

6.00 – budíček

6.00 – 7.00 – osobní hygiena, úklid pokojů, snídane

7.00 – zahájení výuky

10.30 – 13.00 oběd

Režim dne o sobotách a nedělích se řídí provozním řádem školní jídelny a pokyny vychovatelů.

Žáci odcházející dříve či později na praxi (než je budíček) nebo do vyučování nahlásí tuto skutečnost předem vychovatelů.

Začátek nočního klidu může vychovatel upravit s ohledem na praxi žáků tak, aby byla zajištěna dostatečná doba na odpočinek.

Kontrola pokojů

Kontrola úklidu a hodnocení pokojů se provádí každý den ráno vychovatelem. Při kontrole se vychovatel zaměřuje na dodržování provozního řádu DM a provozního řádu pokoje a řádu DM. Bodové hodnocení vychovatel zapíše na nástěnku, která je všem ubytovaným žákům přístupná. Systém bodového hodnocení je součástí tohoto provozního řádu.

Vychovatel (zaměstnanci školy) může nahlížet do osobních věcí ubytovaného žáka pouze za jeho přítomnosti.

Bodové hodnocení: nejvyšší počet bodů při kontrole **20 bodů**

Neuzamčení pokoj, rozsvícené světlo nebo otevřené okno v zimním období **-10 bodů**

Elektrický spotřebič v zásuvce **-2 bod**

Nevynesený odpadkový koš **-1 bod**

Nezametená podlaha **-1 bod**

Neustláno nebo nezastláno **-1 bod**

Neuklizené oblečení, obuv ve skříních **-1 bod**

Neuklizené okenní parapety, police, zaprášené police **-1 bod**

Nesrovnané a neuklizené věci na psacím stole **-1 bod**

Neumyté umyvadlo, sprchový kout **-1 bod**

Neuklizená podlaha, ručníky na zemi v koupelně **-1 bod**

Dlouhodobě nízký počet hodnocení při kontrolách pokoje je důvod k omezení vycházek v osobním volnu a důvod k ukončení ubytování či nepřijetí k ubytování příští školní rok.

Návštěvy

Vstup do domova mládeže je povolen pouze žákům ubytovaným v domově mládeže, pracovníkům domova mládeže a školy, kontrolním a inspekčním orgánům.

Zákonným zástupcům a blízkým příbuzným jsou návštěvy umožněny pouze po předchozím oznámení na vychovatelně službu konajícímu vychovateli.

Ostatním je vstup na domov mládeže zakázán.

Vycházky

Vycházky jsou umožněny v rámci režimu dne. Vychovatel může povolit mimořádné vycházky (mimo dobu stanovenou režimem dne) zejména žákům s dobrými studijními výsledky a s přihlédnutím k věku žáka. Vychovatel může omezit možnost vycházek žáků z důvodu vykazování špatných studijních výsledků, z důvodu porušování řádu domova mládeže, z důvodu onemocnění žáka.

Vycházky jsou stanoveny s ohledem na věk žáků:

žáci 1. ročníků do 20.00 hod.

žáci vyšších ročníků do 21.30 hod.

Vycházky jsou povolené pouze v katastru obce Vodňany. K opuštění obce Vodňany v době vycházek musí ubytovaný žák vychovateli předložit souhlas rodičů.

Volnočasové aktivity a výchova ke zdravému životnímu stylu

Žáci mají možnost se zapojit do následujících kroužků, které jsou organizovány podle zájmu žáků:

Kroužky a jiná zájmová činnost na DM:

Sálová kopaná

Sebeobrana

Střelecký kroužek

Akvaristika

Preparace ryb

Hudební kroužek, ozvučovací technika

Elektronické šipky

Posilování

Pišqvorky

Volejbal

Kulečníky - turnaje

Vaření

Stolní tenis, sportovní

Prostory pro cvičení:

- školní tělocvična - k dispozici dle provozního řádu tělocvičny
- školní posilovna - k dispozici dle provozního řádu posilovny
- stolní tenis na DM - k dispozici celý den včetně víkendů v tělocvičně
- venkovní hřiště školy – k dispozici dle provozního řádu hřiště
- víceúčelová sportovní hala města - k dispozici po domluvě se správcem zařízení
- veřejné sportoviště na Sokolské louce - možnost hrát míčové hry, volně přístupné každý den

Školní tělocvična je využívána podle rozpisu pro jednotlivé sporty a kroužky. Doba využití školní tělocvičny pro jeden sport je maximálně 2 hodiny. Vlastní bazén škola nemá, v letních měsících lze využít městské koupaliště ve Vodňanech. Žákům je zakázáno koupat se tam, kde není plavčík či jiný dozor. V případě většího počtu zájemců je možno navštívit krytý plavecký bazén v Prachaticích.

Někteří žáci docházejí do sportovních klubů a do ZUŠ ve Vodňanech. Ubytování žáci mají každý den k dispozici školní tělocvičnu a posilovnu, venkovní hřiště do 21.30 hod. Musí se v těchto prostorách řídit provozními řády.

V domově mládeže je k dispozici klubovna s kulečnickem, stolním tenisem, TV a wifi připojením.

Žáci mohou navštěvovat kulturní akce pořádané ve Vodňanech (divadlo, kino, koncerty, přednášky apod.). V případě zájmu je možno pod dozorem či s písemným souhlasem rodičů vyjet za kulturou, sportem i mimo obec Vodňany.

V rámci výchovy ke zdravému životnímu stylu a v rámci prevenci rizikového chování žáků jsou organizované pro žáky přednášky jak v rámci vyučovacích hodin, tak i ve volném čase. Tyto přednášky organizuje jak vedení školy, tak členové poradenského sboru školy nebo i samotní vyučující či vychovatel.

Domov mládeže vede evidenci a registraci úrazů § 29 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., vyhláška č. 64/2005 Sb. o evidenci úrazů dětí, žáků a studentů, v platném znění.

Domov mládeže má lékárničku první pomoci pro poskytnutí lékařského ošetření při úrazech a náhlých onemocnění.

Skladování a výměna prádla

Manipulaci s prádlem a skladování prádla zajišťuje 2x měsíčně vedoucí vychovatel. Použité ložní prádlo se netřídí v ubytovací části, ale na chodbě před skladem prádla. Použité prádlo se ukládá do obalů, které zabraňují kontaminaci okolí s nečistotami z prádla. Při veškeré manipulaci s prádlem musí být čisté prádlo dopravováno a udržováno zásadně odděleně od prádla použitého. Obaly musí být vhodné k praní, omyvatelné a dezinfikovatelné nebo na jedno použití. Použité prádlo v obalech se skladuje ve vyčleněném prostoru.

Čisté prádlo se skládá v samostatném skladu prádla v čistých, uzavíratelných skříních nebo na policích v obalech. Čisté prádlo při přepravě se musí chránit před znečištěním druhotnou kontaminací.

Praní prádla je zajištěno smluvním zařízením.

Výměna prádla se provádí jednou za 14 dnů, v případě potřeby ihned. Výměna prádla je žákům oznámena ročníkovou vychovatelkou/vychovatelem písemně na nástěnce DM.

Žák přebírá a předává prádlo na podpis – zodpovídá ročníkový vychovatel.

V případě ztráty či zničení prádla uhradí vzniklou škodu ubytovaný žák.

Režim stravování včetně pitného režimu

Stravování žáků zajišťuje školní jídelna. Žáci stravování ve školní jídelně jsou povinni dodržovat základní hygienické předpisy, základní normy společenského chování a řídit se provozním řádem školní jídelny.

Vydávání stravy:	snídaně	6.45 - 7.30	
	oběd	11.30 - 14.00	(11.00 – 11.30 hod. cizí strážníci)
	večeře	17.00 - 18.00	

Pitný režim pro stravované a ubytované žáky je zajištěn po celý den ve školní jídelně v podobě čaje nebo vodou se sirupem. Nápojový automat se sortimentem teplých i studených nápojů na chodbách domova mládeže za tržní cenu. Domov mládeže je vybaven dvěma kuchyňkami, které mají dřez, tekoucí vodu, vařič, varnou konvici, chladničku, mrazničku a mikrovlnou troubu.

Práva a povinnosti ubytovaných žáků a zákonných zástupců jsou stanoveny ve vnitřním řádu domova mládeže, který je nedílnou součástí tohoto provozního řádu.

III. Prostorové podmínky, osvětlení, teplota vzduchu

Osvětlení

Ve všech prostorách domova mládeže je zářivkové osvětlení shora.

Ochrana před oslněním

Všechny pokoje jsou vybaveny pro regulaci denního světla, zejména přímého slunečního světla žaluziemi.

Vytápění

Formou ústředního topení na zemní plyn. Objekty (škola, pavilon mechanice, domov mládeže, pavilon VOŠ s školní kuchyní) mají samostatné kotelny, takže lze v každém z daných objektů topit dle potřebného režimu pro vytápění.

Teplota vzduchu

Pobytové místnosti (společenské místnosti, studovny, pokoje a další místnosti určené k činnosti a odpočinku): $22^{\circ} \pm 2^{\circ}\text{C}$

Jídelny, haly, ložnice a další místnosti pro krátkodobou činnost (nesmí klesnout pod 18°C).

Sprchy (24°C), umyvárny (24°C), záchody (18°C) – minimální hodnoty.

Kontrola teploty vzduchu v prostotách s pobytem je zabezpečena pomocí nástěnných teploměrů. Teploměry nejsou umísťovat na stěny s okny a stěny vystavené přímému dopadu slunečního záření a jsou umístěny minimálně 1 m nad úrovní podlahy.

Zastavení provozu DM: při poklesu teploty vzduchu v učebnách určených k pobytu žáku ve 3 po sobě následujících dnech pod 18°C nebo při poklesu teploty vzduchu v těchto učebnách v jednom dni pod 16 °C musí být provoz zařízení pro výchovu a vzdělávání zastaven.

Větrání

Všechny místnosti domova mládeže jsou přirozeně větratelná a osazená EURO okny (s K 1,1).

Režim větrání dle potřeby kdykoliv během dne.

Zabezpečení vodou

Zásobování pitnou vodou je zabezpečeno z veřejného vodovodu dodavatel vody JVS České Budějovice.

Z kapacitních hledisek musí dodávka splňovat tyto požadavky:
na 1 ubytovaného musí být k dispozici nejméně 25 l vody na den.

IV. Požadavky na hygienicko-protiepidemický režim

Způsob a četnost úklidu, který zajišťuje škola

Úklid v prostorách DM se provádí:

Denní úklid:

- a) setření navlhko: všech podlah, nábytku, krytů topných těles, okenních parapetů, klik, rukojetí splachovadel, vynášení odpadků, vyčištění koberců vysavačem,
- b) za použití čisticích prostředků s dezinfekčním účinkem umytí umyvadel, záchodových mís, sedátek na záchodech

Jednou týdně omytí omyvatelných částí stěn na záchodech a dezinfikování umyváren a záchodů, minimálně třikrát ročně umytí oken včetně rámu a svítidel, dvakrát ročně celkový úklid všech prostor školy, jedenkrát za dva roky malování, v případě potřeby ihned.

Pravidelně provádět údržbu nuceného větrání nebo klimatizace a čištěním vzduchotechnického zařízení podle návodu výrobce nebo dodavatele

Způsob a četnost desinsekce a deratizace

Profylakticky 1x ročně a dle potřeby – použití přípravků k tomu vhodných po konzultaci s odbornými pracovníky DDD

Manipulace se vzniklými odpady a jejich likvidace

V každé místnosti, pokoji je plastový odpadkový koš s jednorázovým plastovým obalem. Tyto jednorázové plastové obaly se denně vynášejí do uzavřených kontejnerů pro odpad na dvoře školy žáky. V areálu domova jsou nádoby na tříděný odpad, které jsou 1x týdně vynášeny uklízečkou do uzavřených kontejnerů pro tříděný odpad. Svoz směsného odpadu probíhá společností Rumpold Vodňany 1 x týdně. Odvoz plastů a papírů a skla (tříděného odpadu) je na objednání dle potřeby.

Způsob a četnost úklidu, který zajišťuje žák – se řídí provozním řádem pokoje, který je součástí vybavení každého pokoje.

Pokyny pro případy nouze (havárie, požár a jiné)

Případy nouze se řeší dle Vnitřní směrnice školy k bezpečnosti žáků, studentů a zaměstnanců ve škole a domova mládeže – Minimální standard bezpečnosti, Krizovým plánem školy, Požárním evakuačním plánem.

V. Závěrečné ustanovení

1. Dodržování Provozního řádu domova mládeže a jeho příloh je pro ubytované závazné.
2. Tento Provozní řád domova mládeže byl schválen Školskou radou a nabývá účinnosti dnem 1. 9. 2024. Vnitřní řád domova mládeže ze dne 9. 3. 2016 pozbývá k výše uvedenému datu platnosti a je plně nahrazen přílohou č. 1 Vnitřní řád DM k Provoznímu řádu DM.

Vodňany, dne 1.9.2024

Ing. Pavel Vejsada, Ph. D. v.r.
ředitel školy

Přílohy Provozního řádu DM:
Příloha č. 1 Vnitřní řád DM
Příloha č. 2 Přihláška na DM
Příloha č. 3 Provozní řád pokoje
Příloha č. 4 Předávací protokol
Příloha č. 5 Ceník